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Директори београдских школа код Патријарха 
српског

Његова Светост Патријарх српски г. Иринеј примио је 12. децембра 2019. 
године у Патријаршији српској у Београду директоре основних и средњих 
школа са територије Архиепископије београдско-карловачке.

Свечани пријем је почео Молитвом Господњом коју су појао хор студената 
Православног богословског факултета Универзитета у Београду, а затим је 
поздравно слово произнео предстојатељ Српске Православне Цркве.



Његова Светост Патријарх је срдачном добродошлицом поздравио директоре 
београдских основних и средњих школа, истакавши да је већ постао обичај 
да се крајем године сви заједно сусретну и дискутују о ономе што просветни 
радници и Црква заједно чине како би образовање деце и верска настава 
били на висини и по садржајима како то и заслужују. Свјатјејши је 
присутнима казивао о значају веронауке, или боље речено, науке о вери, 
посебно, данас.

Присутнима се, затим, обратио протојереј-ставрофор проф. др Драгомир 
Сандо, председник Катихетског одбора Архиепископије београдско-
карловачке, који је подсетио да се и ове године наставља лепа традиција да 
Његова Светост директорима београдских школа отвара врата свог дома да 
би са њима разговарао о заједничком раду на просвећивању младих. 
Професор Сандо је истакао да верска настава бележи успехе, да се неки од 
проблема и слабости у ходу решавају, јер Црква има капацитете да понуди 
све оно што је потребно за извођење верске наставе у српским школама. У 
години јубилеја када Српска Православна Црква прославља осам векова 
аутокефалности веронука која прославља своје пунолетство крупним 
корацима ходи у будућност.

Поздраве у име Министарства просвете пренео је др Александар Пајић, 
посебни саветник надлежан за послове средњег образовања и образовања 
одраслих, који је истакао да је сарадња Министарства просвете и Цркве 
веома добра, да је труд велики како би се утемељиле заједничке вредности 
на којима почива друштво, а то су породица, просвета и Црква. Пријему је 
присустввао и помоћник минисгра за предшколско и основно образовање и 
васпитање др Милан Пашић.

Божићном песмом коју су извели ученици Музичке школе Ватрослав 
Лисински, вођени диригентском руком вероучитељице гђе Јелене 
Тимотијевић, засијала је Витлејемска звезда и најавила скори долазак Рођења 
Христа Богомладенца.

У име директора свих београдских школа захвалила је директорка Школе за 
негу лепоте гђа Веселинка Животић, председница Актива директора школа 
ГО Вождовац и председница Пословног удружења директора школа у 
подручју рада личне услуге, која је између осталог казала да је сарадња 
Цркве и школе изузетна и да је живот младих поверен и вероучитељима којих 
је око три стотине и непрестано делују на Њиви Господњој трудећи се да пре 
свега усаде деци верско образовање које подразумева поштовање Бога, 



породице, ближњега, као и припадника других вероисповести.

Захвалнице су уручене истакнутим директорима основних школа: г. 
Драгољубу Гачићу (ОШ Никола Тесла, Винча), г. Горану Шупљеглаву (ОШ 
Борислав Пекић, Нови Београд) и мр Милибору Саковићу (Прва економска 
школа, Београд). На свечаности су похваљени вероучитељи: г. Мирослав 
Васић, (ЕТШ Раде Кончар), гђа Јасминка Милинковић (ОШ Змај Јова Јовановић), 
мр Драгана Тодоровић (Гимназија Свети Сава), која је дала иницијативу за 
пливање ђака за Богојављенски крст у београдским базенима, као и гђа 
Софија Ковачевић (ОШ Стефан Дечански, Железник).

На крају пријема Свјатјејши Патријарх је поделио пригодне поклоне 
сабранима и пожелео срећну и благословену сарадњу Цркве и школе.

Пријему су присуствовали члан Светог Архијерејског Синода Епископ 
шумадијски г. Јован, Епсикоп ремезијански и викар Патријарха српског г. 
Стефан, директор Патријаршијске управне канцеларије протојереј-ставрофор 
Стојадин Павловић, секретар Епархијског управног одбора Мирослав 
Чолаковић, управник Патријаршијског двора г. Владимир Јелић, директор 
Управе за сарадњу са Црквама и верским заједницама др Милета Радојевић, 
бивши помоћник министра просвете за предшколско и основно образовање и 
васпитање гђа Весна Недељковић, вероучитељи, пријатељи и сарадници 
Катихетког одбора Архиепископије београдско- карловачке.

Да скуп протекне у најбољем реду побринули су се организатори: председник 
Одбора за верску наставу Архиепископије београдско-карловачке протојереј-
ставрофор др Драгомир Сандо, секретар Одбора мр Сандра Дабић и чланови 
јереј Бранислав Кеџић и проф. Јован Лазаревић, док је оперативну подршку 
пружио дипл. теолог Стефан Недић, дугогогодишњи сарадник Одбора, као и 
студенти Православног богословског факултета Универзитета у Београду, г. 
Вук Ерцег и г. Драган Каиновић.
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